
Leistungen:

- Fährüberfahrten:

- Fährüberfahrten für Bus und Passagiere:

- Ancona – Split

- Frühstücksbuffet an Bord im Self-Service

- Unterbringung in 2-Bettkabinen

- 6 x Übernachtung mit Halbpension

- Halbpension als 3-Gang-Abendessen oder Buffet

- Hotels der guten oder gehobenen SRG-Mittelklasse

- 1 x Privatboottransfer Punta Sabbioni – Nähe

Markusplatz – Punta Sabbioni

- 1 x 2 Std. Stadtrundgang Venedig

- 1 x 2 Std. Stadtrundgang Bologna

- 1 x 2 Std. Stadtrundgang San Marino

- 1 x 2 Std. Stadtrundgang Split

- 1 x 2 Std. Stadtrundgang Trogir

- 1 x Ganztagesführung Sibenik und Nationalpark

Krka

- 1 x Eintritt Nationalpark Krka Wasserfälle

- 1 x 2 Std. Stadtrundgang Zadar

- 1 x Ortstaxe Tisno

zubuchbare Optionen:

Aufpreis 2-Bettkabine außen ab 16 €

Aufpreis Einzelkabine ab 60 €

1x Abendessen an Bord im Self-Service

ab

32 €

1 Teller typische Mortadella und 1 Glas

Wein im Restaurant in Bologna ab

14 €

Kleiner Imbiss im venezianischen

Bacaro inkl. 1 Glas Wein

19 €

Aufpreis Einzelkabine außen ab 78 €

Bella Italia und wunderschönes

Kroatien - 8 Tage

Führungen in malerischen Altstädten links

und rechts der Adria

Spektakuläre Wasserfälle im Krka

Nationalpark

UNESCO-Welterbe Split und Trogir

Schier endlose Küste, das blaue Meer der Adria und

geschichtsträchtige Städte – das erwartet Sie auf beiden Seiten der

Adria! Wir können gar nicht sagen, welche Seite schöner ist oder

mehr zu bieten hat, deshalb haben wir einfach beide kombiniert. Bei

dieser Reise haben wir die Highlights für Sie herausgepickt: Von der

Lagunenstadt Venedig in die Universitäts- und Kulturstadt Bologna,

vom beliebten Rimini ins pittoreske San Marino, über das historische

Split ins charmante Trogir, bis hin zu ruhigen Seen und rauschenden

Wasserfälle im Krka Nationalpark. Bei mediterranem Essen und

gutem Wein kommt der Genuss auch nicht zu kurz. Italien und

Kroatien – ein super Duo für eine großartige Urlaubszeit!

1. Tag: Anreise Raum Venedig - A

Im Laufe des Tages reisen Sie in den Raum Venedig, beziehen Ihr

Hotel und genießen das Abendessen.

2. Tag: Ausflug Venedig – 40 km - F/A

Für viele gilt Venedig als die schönste und romantischste Stadt

Italiens. Wie wird Ihnen die Lagunenstadt gefallen? Zunächst fahren

Sie mit Ihrem Bus bis zum Hafen Punta Sabbioni. Von dort setzen Sie

mit dem Schiff nach Venedig über. Am Markusplatz beginnt dann

Ihr Stadtrundgang. Hier sehen Sie die prächtigen Bauwerke, wie den

Markusdom, die Seufzerbrücke und den Dogenpalast. Vorbei an

herrlichen Palazzi und durch kleine Gassen geht es dann bis zur

berühmten Rialtobrücke. Lassen Sie sich vom Flair dieser Stadt

verzaubern!

Für den Nachmittag empfehlen wir Ihnen einen Besuch in einem

venezianischen Bacaro (fakultativ). Die Bacari sind die ältesten und

schönsten Lokale Venedigs, in denen die Venezianer von früh bis

spät Wein trinken und es köstliche Gerichte zu entdecken gibt. Hier

können Sie typische Spezialitäten und ein gutes Glas Wein

genießen.

3. Tag: Raum Venedig – Bologna – Raum Rimini – 310 km -

F/A

Sie setzen Ihre Reise Richtung Rimini fort. In Bologna, der

Hauptstadt der Region Emilia Romagna, machen Sie einen



Zwischenstopp für eine Stadtführung. Das heutige Stadtbild wird

von der Jahrhunderte alten Geschichte geprägt. Am besten

charakterisieren die drei Beinamen „La grassa, la dotta, la rossa“ die

Stadt.

„La grassa“ bedeutet „die Fette“, und spielt auf die kulinarische

Bedeutung dieser Region an. „La dotta“ bedeutet „die Gelehrte“ und

verweist auf die altehrwürdige Universität. Diese gilt als älteste

Institution dieser Art in ganz Europa und die Bewohner sind darauf

besonders Stolz. „La rossa“ bedeutet „die Rote“ und verweist auf die

Zeit in der Bologna aus politischer Sicht als „rote Musterstadt“ galt.

Dies spiegelt sich auch heute noch in der Farbigkeit der Häuser

wieder. Im Zentrum von Bologna befindet sich die Piazza Maggiore,

Hauptplatz der Stadt, sowie viele Wahrzeichen wie die Basilika San

Petronio und die zwei schiefen Türme (Torre Garisenda und Torre

Asinelli).

Falls Sie nach der Führung Hunger und noch genügend Zeit haben,

empfiehlt sich ein Besuch in einem der vielen netten Lokale in der

Stadt (fakultativ). Besonders lecker schmeckt hier die Mortadella,

eine Spezialität Bolognas!

4. Tag: Raum Rimini – San Marino – Ancona – 160 km - F

Nach dem Frühstück geht es nach San Marino. Die Hauptstadt der

gleichnamigen kleinen Republik, liegt ca. 20km südwestlich von

Rimini am Ostrand des Apennin. Wegen seiner Lage auf dem in drei

burggekrönten Felszacken gipfelnden Monte Titano und des

malerischen Stadtbildes ist San Marino bei Touristen sehr beliebt.

Eine Führung durch die Stadt bringt Ihnen die Sehenswürdigkeiten

näher. Am Nachmittag fahren Sie weiter nach Ancona. Dort legt am

Abend um ca. 19.30 Uhr die Fähre nach Split ab.

5. Tag: Split – Trogir – Tisno – 120 km - F/A

Am Morgen um ca. 07.00 Uhr Ankunft in Split, die 1700 Jahre alte

Stadt! Besonders berühmt ist der Diokletianspalast der auch auf der

UNESCO-Liste als schützenswert steht. Als einer der schönsten Plätze

in Split gilt die Aussichtsterrasse auf dem Marjan-Hügel. Hinter dem

Franziskaner-Kloster am Ende der Promenade führt eine Gasse mit

Treppen in nur 15 Min. den Hügel hinauf. Anschließend setzen Sie

Ihre Fahrt nach Trogir fort. Hübsche mittelalterliche Städtchen gibt

es an der dalmatinischen Küste viele, doch mit Trogir können es nur

wenige aufnehmen. Die kleine, vollständig erhaltene Stadt ist mit

ihrem herrlichen Dom, den gotischen Palästen und den alten

Klöstern im Grunde ein einziges großes Museum und wurde deshalb

1997 zum Weltkulturerbe der UNESCO erhoben. Anschließend geht

es zu Ihrem Hotel im Raum Tisno. Hier haben Sie am Nachmittag

Gelegenheit, die Umgebung auf eigene Faust zu erkunden.

6. Tag: Krka Nationalpark und Sibenik – 100 km - F/A

Eine Fahrt zu dem Nationalpark Krka mit seinen Wasserfällen gehört



zu den Höhepunkten dieser Reise. Folgen Sie den verschlungenen

Pfaden durch die beeindruckende Naturkulisse, lauschen Sie dem

Gesang seltener Vögel und bewundern Sie die Wassermühlen, die

seit Jahrhunderten in Betrieb sind. Ein Naturwunder ist der

majestätische Wasserfallkomplex Skradinski Buk. Er ist der größte

Wasserfall des Parks und zählt zu den schönsten

Klippenwasserfällen in ganz Europa.

Im Anschluss folgt die Besichtigung der an der Krka-Mündung

gelegenen Stadt Sibenik. Bei einem Spaziergang durch die Altstadt

werden Sie die zahlreichen Sehenswürdigkeiten bewundern. Das

wichtigste Bauwerk ist die Kathedrale des Heiligen Jakob. Die

Kirchenfassade mit dem dreiblättrigen Giebel ist die älteste und

einzige Kirchenfassade dieser Art in Europa. Die Kathedrale gehört

zum Weltkulturerbe der UNESCO und ist vielleicht das schönste

Beispiel kroatischer Kirchenarchitektur.

7. Tag: Ausflug Zadar – 120 km - F/A

Am Vormittag treffen Sie sich mit dem Stadtführer zu einer

Besichtigung von Zadar. In der zweitgrößten Stadt Dalmatiens ist

vor allem die Altstadt sehenswert, die sich auf einer Landzunge

befindet und zum Teil von einer Stadtmauer umgeben ist. Im Herzen

Zadars liegt das alte römische Forum, die Donatus-Kirche und die

romanische Kathedrale aus dem 12. Jh. Vom Kirchturm der

Kathedrale hat man einen herrlichen Blick über die Stadt. Bummeln

Sie danach noch ein wenig selber durch die Altstadt bevor Sie zurück

nach Tisno fahren.

8. Tag: Abreise - F

Nach einem letzten Frühstück treten Sie die Heimreise an.

Unser Tipp:

Ein Besuch in einem "Bacaro", ein für Venedig typisches Lokal,

sollten Sie sich nicht entgehen lassen. Hier trinken Sie genüsslich ein

Glas Wein und genießen dazu passende "Cicchetti", das sind kleine

Leckerbissen, wie z.B. gefüllte Oliven, belegte Weißbrotscheiben

oder Meeresfrüchte. Die Venezianer lieben ihre "Bacari", denn was

ist schöner als mit Freunden bei köstlichem Essen und einem guten

Glas Wein auf das Leben anzustoßen?

Wichtig:

Die Fähre von Ancona nach Split fährt voraussichtlich von April bis

Anfang Oktober immer montags, mittwochs und freitags (Stand

02/2023, Änderungen vorbehalten).
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